



Национальная образовательная программа
«Интеллектуально-творческий потенциал России»

Благодарственное письмо

Уважаемая
Малахова Наталья Алексеевна!

Президиум Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего»
благодарит Вас за выступление на семинаре

**«Исследовательская деятельность педагогов и школьников
в изменяющемся образовании»,** который состоялся
в рамках VII Российской научной конференции школьников
“Юность. Наука. Культура-Арктика”.

Тема работы: «Проектирование индивидуальной программы обучения
как условия реализации ФГОС».

Вы вдохновляете педагогов на дальнейшее творчество, на поиск новых форм работ. Именно такие педагоги, как Вы, вносят реальный вклад в развитие образования нашей страны. Спасибо Вам за поддержку и творческий вклад в общее дело сохранения и развития интеллектуально-творческого потенциала России. Желаем дальнейших успехов в Вашей благородной деятельности, счастья, здоровья, благополучия!

Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Руководитель Регионального отделения №1
ОДОО МАН «Интеллект будущего»,
директор МБОУ г. Мурманска
«Мурманский политехнический лицей»

Председатель Общероссийской
Малой академии наук «Интеллект будущего»,
Лауреат премии Правительства РФ
в области образования

13 - 15 февраля 2018 г.
г. Мурманск



Г. Т. В. Шовская

Л. Ю. Ляшко